

法增兵马里地面战 美不想凑热闹

法国国防部长勒德里昂16日证实,法军部队正向马里北部推进。前一天,法国宣布,打算向马里增派数以百计士兵。美国方面称,目前不会考虑派出美军地面部队。

法地面部队已投入战斗

法国国防部一名不愿公开姓名的人士说,法方打算增派部队,把兵员增至2500人。他没有详加说明。

勒德里昂15日在记者会上说,参与马里军事行动的法军官兵现有1700人,其中大约800人身处马里,包括一支装甲部队。另据法国媒体报道,30多辆法军装甲车辆15日下午离开巴马科机场,往马里北方进发。持续空袭5天后,法国地面部队也开始投入战斗。

法新社援引一些目击者的话报道,一支马里政府军和法军联合部队15日向巴马科以北大约400公里的小镇贾巴利进发,准备夺回这一战略要地。极端势力14日再度占据了贾巴利,并且对马里南方形成威胁。

奥朗德:增兵是承担责任

据法国媒体报道,正在阿布扎比访问的法国总统奥朗德15日说,法国在马里的军事行动具有“国际合法性”。按照奥朗德的说法,增兵“以便法国能尽快为非洲部队开路”,在非洲部队准备接管前,法方会采取一切必要措施。“如果我们没有承担自己的责任,如果11日没有介入,马里今天会在哪里?”

美国国防部长帕内塔15日在里斯本说,美国支持法国出兵马里打击恐怖势力,愿意提供后勤和情报等方面的援助,目前不会考虑派出美军地面部队,但不排除日后有美军战机在马里降落的可能。 ■据新华社



叙大学遇袭 超80人遇难

正值阿勒颇大学期末考试,一日两起爆炸
政府和反对派都指责对方制造惨剧



1月15日,叙利亚人聚集在阿勒颇大学爆炸现场。新华社图

叙利亚阿勒颇大学15日发生爆炸,导致80多名学生丧生。政府和反对派指认对方制造惨剧。

两起爆炸

15日是阿勒颇大学期末考试第一天,共发生两起爆炸。爆炸发生后,校方宣布考试无限期推迟。

叙利亚国家电视台播放爆炸现场画面,显示一具尸体躺在地上,一些汽车燃烧,大学一座建筑受损。路透社援引一段视频画面报道,第一次爆炸后,学生们带着书,打算迅速走出学校。这时,发生第二次爆炸,画面抖动,人们开始奔逃。

叙利亚国家电视台报道,“恐怖分子”、即反对派武装向学校发射两枚火箭弹。而反对派人士称,政府军空袭了阿勒颇大学,造成了这次惨案。

战略要地

美联社评述,阿勒颇大学位于城市西北部,由政府军控制,不清楚政府军为何会空袭这一地区。

阿勒颇是叙利亚人口最多的城市和商贸中心。2011年3月叙利亚国内局势开始动荡后,阿勒颇成为政府军和反对派激烈争夺的战略要地。叙反对派希望占领阿勒颇,在那儿建立一个稳定的根据地,但他们的多次军事行动均告失败。 ■据新华社

关注

中方强烈谴责针对叙平民的暴力行动

外交部发言人洪磊16日表示,中方强烈谴责叙利亚发生的一切针对平民的暴力行动,对阿勒颇大学爆炸造成大量平民伤亡深感痛心。中方再次敦促叙利亚政府和反对派立即停火止暴,保护平民,早日恢复国家的和平与稳定。

叙利亚伊德利卜省16日发生3起汽车炸弹连环爆炸,造成至少24人死亡。

爆炸示意图

洞悉万事
藏于一心



人生·馥郁香

前
浓

年轻时要激烈
这是有所求

中
清

中年时要淡定
这是有所思

后
醇

老时要厚重
这是有所悟

无上妙品酒鬼酒 品味人生馥郁香

酒鬼·洞藏酒是酒鬼酒公司的高端品牌 酒鬼酒是中国始创馥郁香型白酒

酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

全国统一客户服务热线 / 400-990-0799

酒鬼·洞藏酒招商电话 / 0731-88186022